

CORRECTIONS

Up-regulation of liver glucose-6-phosphatase in rats fed with a P_i-deficient diet

W. XIE, Y. LI, M.-C. MÉCHIN and G. VAN DE WERVE

Volume 343 (1999), pp. 393–396

An error appeared in the ‘Materials’ section: in lines 20–21 of the right-hand column on p. 393:

GYGYRTVIFSSAMFGGY should be replaced by
GYGYRTVIFSAMFGGY.

Normal prion protein has an activity like that of superoxide dismutase

D. R. BROWN, B.-S. WONG, F. HAFIZ, C. CLIVE, S. J. HASWELL and I. M. JONES

Volume 344 (1999), pp. 1–5

Three errors were present in Table 1 on p. 3:

In the legend to the Table, ‘TXRF values are expressed as μg of metal ion/mg of protein’, should be replaced by ‘TXRF values are expressed as μg of metal ion/2 mg of protein’.

In line 9 of the body of the Table, for ‘Wild-type reported with Cu^{2+} /trypsin’, read ‘Wild-type refolded with Cu^{2+} /trypsin’.

In line 12 of the body of the Table, for ‘ $\Delta 51$ –90 with Cu^{2+} /trypsin’, read ‘ $\Delta 51$ –90 refolded with Cu^{2+} /trypsin’.

Direct interaction between p47^{phox} and protein kinase C: evidence for targeting of protein kinase C by p47^{phox} in neutrophils

E. P. REEVES, L. V. DEKKER, L. V. FORBES, F. B. WIENTJES, A. GROGAN, D. J. C. PAPPIN and A. W. SEGAL

Volume 344 (1999), pp. 859–866

An error appeared in line 10 of the left-hand column of p. 860: for [5], read [15].